

Ардыоны муниципалон районы газет.  
Газета Ардонского муниципального района.

# РУЖЕ СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2012 АЗЫ 16 ИЮНЬ,  
ХУРХАТЭНЫ МЭЙ,  
САБАТ

16 ИЮНЯ 2012 ГОДА,  
СУББОТА

№ 61  
(10667)

www.gazetaruh.ru

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

## РЕЗУЛЬТАТЫ НАШЕЙ РАБОТЫ БУДЕТ ОЦЕНИВАТЬ ОБЩЕСТВО

Очередным населенным пунктом нашего района, куда для более подробного ознакомления с ситуацией на месте приехал начальник ОМВД России по Ардонскому району Алан Гутиев, стало Фиагдонское сельское поселение.

Встреча с жителями Фиагдона состоялась в сельском ДК, и, несмотря на ненастную погоду, сельчане проявили активность. Рассказывая начальнику полиции о своих проблемах, вопросах, требующих решения, фиагдонцы живо интересовались и криминогенной ситуацией в целом по району. Что же касается обстановки в родном селе, то жителей в первую очередь интересовали статистические данные о своем поселении: сколько выходцев из Фиагдона, подверженных наркомании, на "карандаше" у правоохранительных органов? Этот вопрос интересовал фиагдонцев совсем не случайно.

— У нас подрастают дети, и не хотелось бы, чтобы они видели перед собой подобные "примеры". Считаем, что наркоманов в нашем Фиагдоне быть не должно! — мнение сельчан было категоричным...

**Ирбека Тедтоева** интересовалась, в чем ведении находится вопрос об отлове или отстреле бродячих собак, которые, сбиваясь в своры у сельской школы, могут причинить окружающим серьезные неприятности.

— Этот вопрос находится в ведении ЖКХ. Насколько известно, существует специальная служба, которая и занимается этим, — пояснил Алан Гутиев. Также Ирбеком Тедтоевым был поднят вопрос о целесообразности нахождения на перекрестке, в опасной близости от проезжей части, остановки общественного транспорта: — Она находится прямо напротив выезда со стороны селения Рассвет и расположена настолько неудобно, что создает серьезную



помеху безопасности дорожного движения. Что говорить, когда за последнее время уже случилось два ДТП по этой причине".

— Безопасность дорожного движения, его профилактика всецело в нашей компетенции, поэтому служба ГИБДД непосредственно будет решать этот вопрос, — заверил собравшихся Алан Гутиев. Следующий вопрос, поднят **Албеном Гайтовым** и касающийся аварийного состояния моста через реку Фиагдон, на котором отсутствуют перила ограждений, также вошел в "задачник" районного ОГИБДД.

Еще одним, актуальным для фиагдонцев вопросом, стала ситуация, сложившаяся в селе после прошлогоднего урагана. — Недалеко от газовых, электрических коммуникаций и жилых домов находятся большие деревья, что может, в случае повреждения сценария годичной давности, повлечь весьма неприятные последствия.

— Решением данной проблемы должны заниматься коммунальные службы района. Мы дадим свои представления по этому вопросу и будем вместе с вами ожидать его решения, — прокомментировал ситуацию начальник районной полиции.

Подводя итоги выездного приема граждан, Алан Гутиев сказал, что результаты работы бу-

дут оцениваться общественным советом, гражданами, а не ведомством. Именно поэтому в главе угла работы полиции стоит взаимодействие с гражданами. Не нужно утаивать и стыдливо скрывать какие-то негативные моменты — надо исправлять ситуацию сообща, только таким образом наши люди, жители района, смогут жить в безопасном обществе.

— Конечно же, в жизни села случаются различные проблемные ситуации, но мы стараемся решать их, и в том числе с помощью нашего участкового Руслана Гуссалова. Его работой мы очень довольны. Он всегда рядом, всегда готов прийти на помощь, — говорили сельчане, прощаясь с руководителем районного полицейского ведомства.

И, действительно, — в селе, где все на виду друг у друга, вопросы воспитания, общественной активности всегда стоят открыто. Семьи, люди ведущие неприемлемый образ жизни, всегда в центре внимания сельчан, и, вспоминая о значении сельских, фамильных нахасов, перед глазами встают именно фиагдонцы, чья активная жизненная позиция позволяет надеяться на то, что в родном своем селе они не позволят плодиться преступности и криминалу.

**Аслан ГУГКАЕВ.**

## Уважаемые медицинские работники района! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В воскресенье, 17 июня, мы чествуем тех, кто по зову сердца связал свою судьбу с трудной, но самой благородной профессией на земле. Медицинский персонал самоотверженно охраняет самые большие ценности, дарованные человеку, — жизнь и здоровье.

Наверное, трудно оценить роль медицины в нашей сегодняшней жизни: она настолько велика, что порой словами не выразишь те чувства, которые испытывают ваши пациенты, их родные и близкие. Самоотверженное служение своему делу, милосердие позволили многим людям вернуться к активной

деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь почувствовать радость жизни. От вашего профессионализма, отзывчивости и оперативности зависит не только настоящее, но и будущее семьи, поселка, города, страны!

Сегодня в нашей республике, районе идет модернизация здравоохранения. С внедрением в медицину высоких технологий повышается ответственность работников учреждений здравоохранения. Уверен, медицинские работники нашего района соответствуют должным профессиональным качествам.

Желаю всем медицинским работникам района успехов в профессиональной деятельности, уверенности в будущем, крепкого здоровья и семейного благополучия!

**Тамерлан ГУСОВ,**  
глава района.

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЛ

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ВОЗОБНОВИЛ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Наша газета не раз писала о деятельности благотворительного фонда предпринимателей района, возглавляемого Зелымханом Кцоевым, сопредседателями которого являются Марат Гусов, Олег Бекузаров и Сослан Бибаев.

Главная цель, которую поставили перед собой его создатели, — собрать средства для решения наиболее острых проблем социально незащищенных жителей района. В частности, была создана комиссия по оказанию помощи в осуществлении ритуальных услуг малоимущим семьям. Им выдавали муку, водку, кирпич и бетонные плиты.

Но в редакцию поступили звонки, в которых звучал один вопрос: почему благотворительный фонд перестал оказывать помощь социально незащищенным семьям при проведении похорон?

И вот что сказал по этому поводу председатель фонда

Зелымхан Кцоев:

— Спиртзавод для оказания помощи нуждающимся семьям специально изготовил водку, но она была без акцизов, чтобы за счет меньшей стоимости увеличить количество.

Для удобства просителей, все — мука, кирпич, плиты, водка — было сконцентрировано в одном месте — на складах "Дедала", откуда и отпускались людям по решению комиссии и под строгим контролем.

Но водочная продукция была изъята правоохранительными органами как безакцизная. И некоторое время фонд не мог оказывать помощь жителям района.

И все же, несмотря на возникшие трудности, были изысканы возможности для возобновления благотворительной деятельности. Так, на днях помогли малоимущей семье, проживающей в Ардоне на ул. Хетагурова, 115.

ПОЧТА  
РОССИИ



## У ПОЧТОВЫХ КОНВЕРТОВ НОВЫЙ ДИЗАЙН

Для удобства клиентов Почта России разработала новый дизайн почтовых конвертов. Теперь адресный блок почтового конверта представляет собой несколько полей с подсказками для последовательности заполнения данных: вместо строки "куда" появились поля "улица", "дом", "корпус", "строение", "квартира", "населенный пункт", "район", "республика, край, область".

Нововведение поможет отправителю не ошибиться при заполнении адреса получателя и максимально корректно указать необходимые данные, что ускорит прохождение письменного отправления.

Конверт нового образца уже прошел тестирование в автоматических сортировочных центрах в Москве и Санкт-Петербурге.

Результаты показали, что правильное указание адресных данных на 15% увеличивает распознаваемость информации писемосортировочными машинами при сортировке корреспонденции. Правильное написание адресных блоков с индексом также сократит время ручной сортировки писем, что в свою очередь повысит скорость доставки письменной корреспонденции.

В ближайшее время новый дизайн конверта будет представлен на согласование в Федеральное агентство связи.

В планах компании — введение нового адресного блока на всех видах конвертов, в том числе на конвертах для отправления писем I класса, а также на всех типах упаковочной продукции.

**Мадина ХУТЯЕВА.**

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

### ПРИЕМ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

Ардонский районный отдел судебных приставов доводит до сведения жителей Ардонского района, что в соответствии с приказом УФССП России по РСО-Алания от 28.12.2011 № 476 "Об утверждении Графика приема по личному вопросу граждан в районных отделах судебных приставов по Республике Северная Осетия на первое полугодие 2012

года", **19.06.2012 с 17.00 по 20.00** в здании Ардонского районного отдела судебных приставов УФССП России по РСО-Алания, расположенного по адресу: **г. Ардон, ул. Советов, д. 13**, будет осуществляться выездной прием граждан заместителем руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по РСО-Алания **Эммануилиды Анжелой Валентиновны**.

Для записи на прием, желающим необходимо предварительно обратиться по адресу: **г. Ардон, ул. Советов, д.13 или по телефону 3-34-25.**